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Curie Matematika Emlékverseny
6. évfolyam lll. fordulo

2021/2022.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérheté | 14 pont | 6 pont | 6 pont | 4pont | 6pont | 6pont | 42 pont
Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
—6,42 3 -0,642 6,042 0,6 3
: 5 ' ’ ’ —0,642 -0,6 "z
szamok koziil a legkisebb
Az a kétjegyli szam, mely szézasokra 75 80 90
kerekitve 25%-kal novekszik
Melyik szam 4ll a szamegyenesen a —3,5- s 175 15
t61 és 0,5-t8] ugyanolyan tavolsagra? ’ '
Egy akci6 soran 2100 Ft-rol 2016 Ft-ra
csokkentették egy polo arat. Hany 96 4 0,96
szdzalékos volt az arcsokkenés?
A 6 osztoja
Melvik igaz? a15480-nak | A 6 osztdja | A 6 osztoja
yix 19az: és 11640- | a13840-nek | a 27130-nak
nek is
1,7-(2,4:0,3-3,16) = —9,46 —-3,34 -3,14
3. 3.7 3_ 19 9 W4
g 512 14 40 40 40
Harom testvér életkora primszam. A
legidésebb 14 évvel iddsebb a legfiata-
labbnal, a kézéps()’ 4 évvel fiatalabb a 33 65 155
legidésebbnél. Eveik szdmanak 6sszege




Curie Matematika Emlékverseny 6. évfolyam 1. fordulo 2021/2022.

Egy téglalap egyik oldala 16 cm-rel
hosszabb a masik oldal kétszeresénél.
Keriilete 104 cm. A hosszabb oldala:

12

28

40

10.

Egy csomag tdmege 2% kg, a masiké 3,2
kg, a harmadik tomege éppen fele a két
csomag egyiittes tomegének. A harom
csomag egyiitt .... kg.

2,725

5,45

8,175

11.

50

72

120

12.

Az ABC haromszogben a C csucsnal
derékszog van, az A csticsnal 1€vo szog
20°. Ha a BD az ABC szog szogfelezoje,
akkor hany fokos a BDC sz6g? B

A D C

125°

70°

55°

13.

4, 1,
1.2m Ereszenek Jrésze=..... dm

0,32

3,2

32

+1

Hanyféle kiillonbozd dsszeget kaphatunk,
ha egy dobokockaval kétszer dobunk és
Osszeadjuk a dobasok Osszegét?

10

11

12

Megoldas:

1.

2. 3. 4. S. 6. 7.

10.

11.

12.

13. | +1

. feladat

6 pont

Toltsd ki a szampiramis hianyzo mezdit Ggy, hogy a téglalapba irt szam egyenlé legyen az
alatta 1évo két téglalapba irt szam szorzataval!

-0,8 2
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3. feladat

6 pont

Egy taska, egy polo és egy karora 6sszesen 16800 forintba keriilt. A taska 4000 forinttal
volt dragdbb, mint a pol0, és feleannyiba keriilt, mint az 6ra. Mennyibe kertilt kiilon-kiilon

a taska, a polo és az 6ra?

4. feladat

4 pont

A tablazat egy csoport tagjainak centiméterben megadott magassagat mutatja. A csoport
melyik tagjanak a magassaga van legkdzelebb az atlagmagassaghoz?
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183
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5. feladat 6 pont
Lehet-e két téglalap metszete:
a) egy pont
b) egy szakasz
C) egy haromszog
d) egy négyszog
e) egy Otszog
f) egy nyolcszog?
A lehetséges megoldasokat rajzold le! Mindegyikre egy példat rajzol;!

6. feladat 6 pont
Hanyféleképpen lehet elosztani 4 sliteményt 3 gyerel; kozott gy, hogy egy gyerek tobbet is
kaphat, illetve nem feltétleniil kap mindenki beldle. Ird le az 6sszes lehetséges megoldast!



